
www.stop-discr iminat ion. info 

 

 

Az Európai Unió kezdeményezése 

 
„A sokszínűségért. A diszkrimináció ellen.” 

Esélyegyenlőségi kampány az EU 27 tagállamában 
 

 

„Az Európai Bizottság által kezdeményezett "A sokszínűségért. A diszkrimináció ellen.” kampány 
a társadalmi sokszínűség értékeiről és a munkahelyi megkülönböztetés elleni küzdelemről szól. 
Az ősz folyamán Európa-szerte több mint száz rendezvény népszerűsíti az előítéletmentes 
társadalmat és az egyenlő munkahelyi esélyeket biztosító jogszabályokat. 

Jelenleg egy több országot bejáró kamion és a témával kapcsolatos Európai Újságíró Díj hívja fel a 
figyelmet a megkülönböztetés elleni küzdelemre. 

A hatékonyság érdekében a kampány szervezői mind a 27 tagállamban szoros kapcsolatot alakítottak ki 
kisebbségi jogvédő civil és kormányzati testületekkel, munkáltatói és szakszervezetekkel. 
Tevékenységük egybeesik az EU-kampány céljaival, mely a diszkrimináció öt fő formájára kívánja 
felhívni a figyelmet: a vallás vagy hit, a fogyatékosság, az életkor, a szexuális irányultság és a faji vagy 
etnikai hovatartozás miatt elszenvedett megkülönböztetés jogtalanságára. 

- A faji vagy etnikai hovatartozás alapján történő megkülönböztetés nagyon sok rendezvény témája. A 
kisebbségi kérdésekről szóló rendezvényeken idén különös hangsúlyt kap a romákkal szembeni 
előítéletek leküzdése. 

- A szexuális irányultság miatt elszenvedett jogtalanságokra számos tagállam humorral fűszerezett 
rendezvényekkel hívja fel a figyelmet. Miközben tájékoztatnak a leszbikus, meleg, biszexuális és 
transzszexuális jogokról,  figyelmeztetnek a nemi identitás tiszteletben tartására is. 

- A vallás és a hit alapján történő megkülönböztetés a többvallású Európában egymás mellett élés 
problémáját veti fel. A vallási tolerancia szemináriumok és vitaestek témája lesz.  

- A fogyatékosság miatti megkülönböztetés rendezvényeinek témája a fogyatékosok élete és az 
akadálymentes élet biztosítása mindenki számára. December 3-án, a Fogyatékos Emberek 
Nemzetközi Napján nagyszabású rendezvényekre kerül sor. 

- Az életkor alapján történőmegkülönböztetés elleni küzdelem a társadalom legfiatalabb és legidősebb 
tagjait érintő nehézségekre és előítéletekre hívja fel a figyelmet, kiemelt  rendezvényekkel október 1-
jén, az Idősek Nemzetközi Napján. 

Sajtóközlemény 



 

A kampány rendezvényei a társadalom lehető legszélesebb körét kívánják elérni. A fiatalokat 
multikulturális zenei, művészeti és táncfesztiválokon szólítják meg, de a konyhaművészet is része a 
sokszínűség összeurópai ünneplésének. A kampány célja, hogy a sokszínűség látható legyen a 
munkakörnyezetben, ezért Európa-szerte megjelenik állásbörzéken, egyetemi szemináriumokon és 
gólyaavató rendezvényeken. 

Magyarországi események 

Minden EU-tagállamban nemzeti munkacsoportok dolgoztak helyi szervezők és szervezetek mellett 
azon, hogy megtalálják a megfelelő partnerrendezvényeket. Magyarországon a kampány – egyebek 
mellett – a következő rendezvényhez társult:  

 
- Corvinus KarrierExpo, november 12-13. 

Kamion Turné, Újságíró Díj 

A június 21-én indult Kamion Turné szórakoztató rendezvényein tíz új tagállamban terjeszti a kampány 
diszkriminációellenes üzenetét. A turné Románia és Lengyelország után végül Szlovéniában fejeződik 
be október közepén. Az ezzel párhuzamosan futó, augusztus 1-jén meghirdetett Európai Újságíró Díj 
olyan pályamunkák benyújtását várják az újságíróktól, amelyek a diszkrimináció ellen folytatott küzdelem 
társadalmi fontosságát hangsúlyozzák. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Páneurópai információk: 
Johannes Kleis (PLEON)  +32 2 550 00 51 vagy  johannes.kleis@pleon.com  
 
Magyarországra vonatkozó információk: Fekete Zsuzsanna, Pleon Live PR, 1/225-7847 vagy fekete@livepr.hu 
 
Európai bizottsági információk: 
Szóvivő: Katharina von Schnurbein, tel.: +32 2 298 14 08, vagy katharina.von-schnurbein@ec.europa.eu  

„A sokszínűségért. A diszkrimináció ellen.“ – Az Európai Bizottság Munkaügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Főigazgatósága 

páneurópai információs kampányt folytat a faji vagy etnikai hovatartozás, a vallás vagy hit, az életkor, a fogyatékosság és a szexuális 

irányultság miatt elszenvedett megkülönböztetés leküzdése érdekében. A „Sokszínűségért. A diszkrimináció ellen.” kampány célja, 

hogy tájékoztassa az embereket az EU diszkriminációellenes jogszabályai keretében biztosított jogaikról, illetve, hogy felhívja a 

figyelmet a munkahelyi sokszínűség előnyeire. 
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